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Termomodernizacja budynku świetlicy wiejskiej

Rzut parteru- stan projektowany

Architektura A-1
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mgr inż.arch. Emilia Kwiatos-Kurek

Gmina Dmosin
Dmosin 9, 95-061 Dmosin

Nagawki, gm. Dmosin
dz.nr ew. 133, obręb: Nagawki
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PROJEKTANT:
mgr inż.arch. Adriana Starosta-Szulc
upr. bud.nr 56/LOOKK/2015

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI PARTERU

95-047 Jeżów, ul. Rawska 73     e-mail: emilia.kwiatos@gmail.com     tel: 661 246 755

OZNACZENIA:

elektryczny wywietrzak 
dachowy o 200

taras wykonany z wieloformatowej kostki betonowej 60x90 
gr.6cm na podbudowie piaskowo-cementowej,
elementy brzegowe z palisad betonowych 
16.5x16.5x120cm

sufit podwieszony z płyt GK
na konstrukcji stalowej

ściany ocieplone styropianem EPS 70-038 grubości 15 cm λ 0,038 W(mxK)

glify okienne ocieplone styropianem EPS 70-038 grubości 3 cm λ 0,038 W(mxK)

daszek nad wejsciem detal "A"

opaska szerokości 80 cm z kostki betonowej gr. 8cm
zakończona obrzeżem chodnikowym 8x30x100 cm

"detal "B"

pochylnia z kostki betonowej gr. 8cm
zakończona palisadą betonową 11x16.5x60do 120cm

chodnik z kostki betonowej gr. 8cm
zakończona obrzeżem chodnikowym 8x30x100 cm

kwiecień
   2021r.
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UWAGI:

1. Rysunek rozpatrywać z pozostałą częścią dokumentacji.
2. Wszelkie odstępstwa od projektu należy konsultować z 

Projektantem.
3. W przypadku rozbieżności pomiędzy stanem na budowie, a 

rysunkami lub pomiędzy poszczególnymi rysunkami należy 
skonsultować się z Projektantem.

4. Nie wolno brać wymiarów ze skali. Obowiązują wymiary podane. 
5. Wykonawca przed przystąpieniem do robót jest obowiązany do 

zapoznania się ze wszystkimi dokumentacjami branżowymi i 
budowlanymi w szczególności z projektami technicznymi.

6. Wymiary rysunku podano w [cm], średnice otworów w [mm].
7. Rzędne podano w [m].
8. Wszystkie wbudowane i zastosowane w obiekcie materiały i 

urządzenia muszą posiadać odpowiednie dopuszczenia, aprobaty 
techniczne, atesty, 
a wykonawcy robót muszą dawać gwarancje ich odbioru przez 

           właściwe organy i dopuszczenia obiektu do użytkowania. 
9. Roboty budowlane i rzemieślnicze powinny być prowadzone 

zgodnie z zasadami wiedzy technicznej, obowiązującymi 
przepisami i normami.

10. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują: Warunki 
techniczne wykonywania i odbioru robót 
budowlano-montażowych (wg Ministerstwa Budownictwa i 
Instytutu Techniki Budowlanej); normy Polskiego Komitetu 
Normalizacyjnego; instrukcje, wytyczne, świadectwa, 
dopuszczenia, atesty Instytutu Techniki Budowlanej; instrukcje, 
wytyczne i warunki techniczne producentów i dostawców 
materiałów budowlano-instalacyjnych; przepisy techniczne 
instytucji kontrolujących jakość materiałów i wykonywanych 
robót.
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